

»» ОБРАЗОВАНИЕ

Один путь

В этом году Южно-Казахстанский университет имени Мухтара Ауэзова отмечает свое 80-летие.

Солидный юбилей вуза - масштабное событие для нашего региона.

История ЮКУ имени М. Ауэзова берет начало в 1943 году. Его летопись, как и судьба всей страны, полна непростых испытаний военного времени. Преодолевать их всегда помогала целеустремленность и неутомимый созидательный труд профессорско-преподавательского состава.

За эти годы университет сформировал кадровый и научный потенциал, уверенно занял достойное место среди ведущих вузов Казахстана. На сегодняшний день вуз - в авангарде высшей школы региона, обладатель почетного статуса исследовательского университета. Ориентированный на качественное образование в интересах инновационного развития региона, учебное заведение осуществляет подготовку конкурентоспособных специалистов, востребованных не только в южном регионе, но и во всем Казахстане.

В этот знаменательный год руководство университета намерено особо отметить ветеранов-ученых, которые прошли этот славный путь вместе с родным университетом.

Департаментом академической науки университета намечен ряд мероприятий по чествованию юбилея вуза и ровесников университета. Состоятся конференции, круглые столы, семинары, посвященные ученым-юбилярам.

Пусть этот юбилейный год объединит коллектив вуза в стремлении продолжать заложенные нашими предшественниками традиции и станет стартом для новых свершений!

Улжалгас НАЗАРБЕК, директор департамента академической науки ЮКУ имени Мухтара Ауэзова

